

快互动

抢票啦!

现代快报和现代快报网邀孩子们半价看“马戏神秀”,50个名额先到先得

全球最正宗的加拿大太阳马戏团要来南京演出啦! 5月6日、7日,这台名为《暗黑诱惑》的马戏秀将在南京五台山体育馆激情上演。想全家一同去现场感受拉斯维加斯“神秀”的家长请注意啦——即日起,您只要登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)参与优惠价抢票活动,购买亲子套票的同时就能享受到儿童票半价的优惠。此活动是现代快报和现代快报网特别为快报读者推出的,只有50个名额哦,赶快行动吧!

现代快报记者 孙璐



《舌尖2》收益已达上亿元?

《舌尖上的中国》第二季上周开播。记者近日获悉,该片投资估计在3000万左右,至于收益,包括播出冠名、版权销售及其与其他节目间插播的广告,应该已达上亿元。

一位业内人士告诉记者:“从技术层面分析,《舌尖1》属于制作精良的项目,很多手法和拍摄一部电影差不多,一集的成本在300万元左右。”由此推算,第二季的投入应该在3000万元左右。

有了第一季的良好口碑与品牌基础,第二季的销售并不成问题。知情人士称,在2013年年初,《舌尖2》已在一次国际影视节目展上启动了首轮海外版权销售,单片销售额就达到了35万美元,创造了近些年中国纪录片海外发行的最好成绩。而《舌尖2》在去年央视黄金资源广告招标时,就获得了两家企业的冠名播出权,加上版权销售(电视台、网络、海外版权),已获得了不菲的收益。知情人士称,如果加上《舌尖2》与其他节目之间插播的广告,《舌尖2》的收益已经达到1亿元以上,但最核心的还是冠名播出权的销售,这部分就达到8000万左右。

《第一财经日报》



《舌尖2》第一集剧照

“神秀”来宁 上演暗黑马戏

成立30年的太阳马戏团是媲美美国迪斯尼的加拿大“国宝”,该马戏团大胆取消了动物和明星的表演,取而代之的是高科技舞美以及好莱坞大片级的故事脚本。太阳马戏团一直获得各路名人点赞,美国前总统克林顿曾将其称为“一个叹为观止的幻境”;好莱坞演员哈里森·福特感叹太阳马戏团“重塑了自己的想象力”。

此番来宁的《暗黑诱惑》被誉为拉斯维加斯三大“神秀”之一,由太阳马戏团和曾参与制作《狮子王》《歌剧魅影》等大型舞台作品的美国BASE娱乐集团共同打造。《暗黑诱惑》是一台集空中吊索、柔术、平衡术、杂技等

特技的大型魔幻秀,被国外观众喻为“暗黑马戏”。它将特技表演与性感、神秘风格的视听效果结合在一起,颠覆了人们对传统特技秀的认知和印象,赋予其时尚元素,被喻为是“一场太阳落幕后的暗黑派对、一场用身体诠释性感的诱惑旅行”。

快来抢票 儿童看票享受半价

舞台上最为引人注目的,是几十位世界级杂技演员和特技表演者惊险刺激的高难表演。主办方介绍,“太阳马戏团”既有专业舞蹈演员,也有杂技高手,其中不乏全球顶级人物。“演员基本功都是从小练起来的,可以说是地道的‘童子功’,团里的呼啦圈高手安娜,4岁就开始艺术体操训练,曾获得多个世界比赛冠

军,看着她在小小的呼啦圈里做出各种匪夷所思的动作,你会怀疑是不是人体构造不一样。”

千万不要被《暗黑诱惑》的名字所误导,其实这是一场老少咸宜的马戏,适合家长带着孩子们一同观赏。事实上,近来有不少家长打来电话给快报记者,表示想带着孩子一起去看这场马戏神秀,并询问《暗黑诱惑》是否有价格优惠的儿童票。为了满足这些家长的愿望,现代快报和现代快报网特别推出50张儿童优惠票,只要票面价的半价即可购买,优惠部分由现代快报和现代快报网买单哦(适用于16周岁以下的孩子)。即日起,您只要登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net)参与抢票活动,购买亲子套票(同等价位的成人票和儿童票各一张),就能有机会享受到儿童票半价的优惠。

抢票方式

登录现代快报网“百宝库”(ku.xdkb.net),抢票活动开始后,在抢票页面点击“领取”,选择您需要价位的门票,并按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会购得优惠价亲子套票。活动其他细节详见现代快报网“百宝库”。数量有限,先到先得。

注:该活动解释权归属于现代快报和现代快报网。

康贝佳谈植牙

幸福真命题:好牙 + 好生活,一个都不能少!

康贝佳典型牙齿缺失病例解析(一)

1 王先生的故事:忙于生计、疏于护齿,幸福的前提是先爱自己

今年三十出头的王先生比同龄人多了几分沧桑和老成,少时背井离乡在外打拼的他,能吃苦肯拼搏,如今也算小有成就,正打算置业成家。却不料接连遭受相亲受挫,竟然还有姑娘取笑他:“人长得老也就算了,牙齿那么难看,脸还是歪的。”这让王先生心里很不是滋味。前几年王先生左边后两颗牙陆续脱落,医生建议他做种植牙,还提醒他牙齿缺失不仅影响咀嚼,长久以来还会影响面部形象,当时王先生不以为然,现在想来后悔不已。一番斗争之后,王先生决定把报名参加各种相亲中介的钱为自己做种植牙,他说牙齿好了,健康找回

来了,先爱自己,才有资格爱别人,也让别人爱你。听说康贝佳口腔可以免费分析牙片,出于信任和好奇,王先生将自己最新拍摄的CT牙片发给了康贝佳口腔。

康贝佳口腔: 牙齿缺失导致面部变形

王先生正值中年,从牙片上来看,牙槽骨条件较好,适合种植。但由于疏于护理,牙周病较重,其他牙齿都出现不同程度的影响。牙龈萎缩、牙缝较大,容易造成食物残渣嵌塞,细菌残留不易清洁,由此将导致牙周疾病持续加重的恶性循环。并且由于

王先生左下6、7两颗牙齿缺失后未进行及时修复,导致邻牙受力产生倾斜,倾向于右半边咀嚼,从而出现了面部不协调,轻微歪斜、凹陷等情况。

治疗方案:鉴于患者患有较重的牙周病,在做牙齿修复之前,应先治疗牙周病,进行口腔清洁和刮治,帮助恢复口腔健康状态。患者牙槽骨条件良好,在进一步判断没有严重的心血管疾病等禁忌症之外,可以做时间短、微创无痛、恢复快的“即刻种植”。植牙方案,种植2颗,牙冠单颗或连冠,根据患者选择而定。

专家建议:牙片仅能反应部分信

息,如需更准确的诊断,还需作进一步的咨询问诊以及现场口腔检查。建议患者不要错过最佳治疗时机,尽快到院就诊,以便通过和医生进一步沟通,为您提供与个性化相适应的治疗方案,帮助您尽快恢复健康。

“即刻种植”: 15分钟 = 指定种植体终身质保

康贝佳口腔“即刻种植,真正做到微创无痛,高效省时修复残缺牙齿。可以将人体骨质相容性极高的国际进口权威品牌种植体,精准无误植入牙槽骨内,再量身定制牙冠。实现咬合度、功能性、美观度媲美真牙,全程只需15分钟,疗程短,恢复快,选择指定种植体还可享受终生质保。



本期专家推荐

康贝佳口腔种植中心主任 胡正元



牙片分析



患者做种植牙手术

2 拨打400-000-0005 即刻预约专家免费看牙片 康贝佳口腔全面征集牙齿缺失疑难症患者

即日起凡牙齿缺失患者可预约康贝佳口腔专家免费分析和讲解牙片,为您权威细致分析牙片情况,真诚提供治疗建议。为进一步方便为您提供免费看牙片,提供专业、细致的治疗指

导,开设在线看牙片服务,您只需登录康贝佳口腔官网 www.kb-jkq.com 或百度搜索“康贝佳口腔”即可预约。有其他牙齿缺失和种植牙相关问题也可拨打400-000-0005 电话预约。